Druhé cviceni

12. Tijna 2012

Piiklad 1. Spoctéte NSD(1023,96) a NSD(2% — 1,263 —1). V obou ptipadech
najdéte koeficienty z Bézoutovy rovnosti.

Piiklad 2. Spoctéte NSD(2? — z,2 — 22 + 1) a NSD(2® + 22 + 1,22 +3). V
obou pripadech najdéte koeficienty z Bézoutovy rovnosti.

Piiklad 3. Urcete posledni cifru ¢isla:
1. 146577
2. 1110
3. 91000
Piiklad 4. Dokazte, ze existuje nekoneéné mnoho prvocisel.

Priklad 5. Bud'te k,l nenulova celd ¢isla takova, ze NSD(k,l) = 1. Dokazte,
ze kl|n, pravée kdyz zéroven plati kln a I|n.

Priklad 6. V celych cislech vyfeste soustavu rovnic:

=3 (mod?7)
z2=5 (mod 11).



